

5 OTÁZEK PRO

Vladimíra Jareše

Jaké jsou dnes podle vás hlavní trendy v oblasti podnikového IT?

V prvé řadě je to fenomén cloudu, který dnes otevírá i menším podnikům cestu k bezpečnému provozování komplexních systémů, a to s výraznými úsporami nákladů. Druhým výrazným trendem je rozšiřování aplikací pro mobilní zařízení, které přináší zcela nový pohled na možnosti nasazení IT do podnikových procesů.

Jak na tyto trendy reagujete?

TurboConsult poskytuje svým zákazníkům cloudová řešení již více než dva roky a naplňuje tak svou strategickou vizi působit jako průkopník cloudu pro finanční instituce. Současně s tím rozšiřujeme spektrum služeb nabízených

k našemu softwaru a umožňujeme tak našim zákazníkům předávat k nám stále větší objem provozních a servisních činností, jejichž zajištění vlastními kapacitami již tito zákazníci nepovažují za efektivní. Důvěra zákazníků nás zavazuje a motivuje, abychom dál zvyšovali rozsah a úroveň nabízených služeb.

Vaše firma působí na trhu bezmála 25 let. Co je podle vás receptem pro úspěch a tržní růst?

Základem úspěchu je kvalitní produkt a seriózní a přímé jednání – jak směrem k zákazníkům, tak k vlastním zaměstnancům. Neméně důležitými aspekty jsou jasně daný cíl a důvěra ve své schopnosti spojená s nezbytnou mírou pokory.

Na jaké zákazníky se zaměřujete?

V zásadě jsme schopni nabídnout vyhovující a cenově dostupné řešení pro jakoukoliv organizaci působící ve finančním segmentu, speciálně se pak zaměřujeme na banky, stavební spořitelny, družstevní záložny a nebankovní úvěrové společnosti.

Chystáte pro nejbližší období nějaké novinky?

Ano, připravujeme jedno velmi zajímavé řešení, které využije nejnovější trendy k lepšímu zpřístupnění IT služeb nevidomým lidem. Zatím bych ale nechtěl prozrazovat více. ■

ING. VLADIMÍR JAREŠ (56)

je majitelem a jednatelem společnosti TurboConsult, s. r. o., která se již bezmála 25 let věnuje vývoji bankovních informačních systémů a patří v tomto

ohledu k domácí špičce.

Své projekty realizuje TurboConsult v ČR, ale také na Slovensku, v Chorvatsku či v Rakousku.



Foto: archiv